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NOS INDICATEURS
DE RESULTATS
sur l'année 2023
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Des apprenants ont réussi leur quizz de
 validation des acquis 

Des apprenants sont globalement 
satisfaits de leur formation 

% des personnes ayant obtenu 50% et plus au quizz de fin de formation 

"Les mises en situation
sont très intéressantes "

" Cette formation permet d'améliorer
l'utilisation de l'intelligence collective dans
l'animation des équipes, pour impliquer les

différents acteurs dans les projets"
 

" Merci Assia pour ces 3 jours, ton
dynamisme, tes conseils ! " 

EN LETTRES ...

"J'ai trouvé cette formation
très bien faite. Il y avait un

bon équilibre entre la
théorie et la pratique"


